

Мессенджер ICQ завершит работу 26 июня.

Мессенджер ICQ, перезапущенный компанией Mail.ru (позже переименованной в VK) в 2020 году, прекратит свою работу 26 июня. Об этом сообщается в официальном заявлении компании VK. В сообщении уточняется, что данное решение связано с намерением сосредоточиться на развитии двух ключевых продуктов — «VK Мессенджера» и VK WorkSpace.

Для усиления работы над новыми продуктами, сотрудники ICQ присоединятся к командам, занимающимся развитием «VK Мессенджера» и VK WorkSpace. «Сервис приостановит работу с 26 июня», — говорится в официальном сообщении.

Компания VK также отметила, что в первом квартале 2024 года средняя ежемесячная аудитория пользователей «VK Мессенджера» в России составила 72,9 миллиона человек. В компании подчеркивают, что сервис становится комплексной платформой, которая позволяет общаться с друзьями, потреблять контент в каналах и взаимодействовать с бизнесом.

Пользователям ICQ рекомендуется скопировать и сохранить данные, переписку и файлы на свои компьютеры. В сообщении ICQ-бота также содержится совет о переходе на «VK Мессенджер».

Следует отметить, что приложение ICQ уже исчезло из магазинов AppStore и Google Play.

ICQ, впервые выпущенный в 1996 году израильской компанией Mirabilis, стал одним из первых интернет-мессенджеров, завоевавших мировую популярность. Название ICQ происходит от английской фразы «I seek you» («Я ищу тебя»), отражая основную цель мессенджера — нахождение и общение с друзьями и знакомыми. В народе мессенджер получил ласковое прозвище «аська». В 1998 году ICQ был приобретен американской компанией AOL, а в 2010 году — российской Mail.ru Group (ныне VK).

На пике популярности ICQ пользователи боролись за получение шестизначных номеров, которые считались престижными и свидетельствовали о "статусе" в онлайн-сообществе. Получение короткого номера было заветной целью для многих, и некоторые даже продавали свои аккаунты за значительные суммы.

За свою долгую историю ICQ прошел через множество изменений и обновлений, адаптируясь к новым требованиям и технологиям. Однако, с развитием мобильных

устройств и появлением новых мессенджеров, популярность ICQ стала снижаться. Теперь, в 2024 году, легендарный мессенджер официально завершает свою работу, уступая место новым и более современным решениям.